welch | grepig (b)) BHERAT

WEHE: SHZ-20230327-001

WA E

FmfE R
GRZEA A ® 5 SHZ-20230327-001
REmER / Mo /
e B3 2023/03/27 WA 2023/03/27-2023/03/30
FEm R /
TR TR
ZEZE
SERRE GB 31658.12-2021 kR H
NE I
Agilent 1260
e R 18 X fusm e WISys 5000
® it
H 1 Boltimate® HILIC(2.1X 150 mm,2.7um)
B AT Ultimate® HILIC Silica(2.1X 150 mm,3um)
BN A(Q25 mol/L Z.Fiki, pH=5.0):B(Zfif)=4:96
B 30 °C
RAME I 2% 214 nm
%ﬁﬁgi 0.4 mL/min
R 10 uL
M HRI AL E

A: FREX 0.9625 g 8%, IIANZE 500 mL /K9, Z®VH pH £ 5.0, 1B,
B: it g, L.
%17 3t 10
A BRAES A U, AR A5 RO IZINARE 5T AR ERE R F VR, AN
Add: BT ML X B m i 85 S AR () BHEE . CERIE 10 S8 #E % : 201600

Add:#ILA TR X UKL 168 5 M54 : 321000
Tel:400-810-6969 E-mail:yanzhichen@welchmat.com




welch | grepig (b)) BHERAT

WEHE: SHZ-20230327-001

IR : FRECA T 2R AR E S 0.0014 g MM FIEE 1.4 mL, FEHUXIE 100ul F B E 25
£ 10mL, &%

5%z MW : BHRUKE 25%-28%Z /K 5 mL, HEEEARZE 100 mL, H#.

1% =AM PRI =E LM 1.0 g, 7K 100 mL, B2,

FRHGK: B 1% =8 LB 15 mL OF5FBEE 100 mL, 182,

0.1mol/L h#2: HUELER 9 mL, FI/KFFEZE 1000 mL.

R

FREUEEP 5.0023 g IIAFREUK 15 mL, 2500r/min #%%% 5 min, 8000r/min 250> 5 min, H{_EiE
W, FREIN 10 mL JEBUH EZ IR —IR, &FF LIS, iECHE 30 mL, R
B, BEMEYE, WHETEBRAET 50mL B0 %, FWESmL, Wit k.

H
Welchrom P-SCX,60 mg/ 3 mL [EIAHZEHUE, KIKH 3mL HEE. 3 mL /KiGft.
A
BB EAE, RS AR DA READ — TR 1 8 A o A A O
N
R HEE 3 mL, 0.1mol/L 2% 3mL, /K 3mL, FE¥ 3 mL ki, WHWZH%.
B i
5 mL5%Z A HIF e, WCERVEBR AR ZE T, 1mL WaNH S I8 EAL.
o L EIF¥E

(1) WISys 5000 A [ it b i 28 (0.1 pg/mL. 0.2 pg/mL. 2.0 pg/mL)
H i Ultimate® HILIC Silica(2.1 X 150 mm,3um)

F2H 310
A BRARSA U], RS S RAHZ AR ST A RS RE AR VR, AN R
Add: Bl ML X B R B 85 SRR (Rl R KRR 10 5% HES: 201600
Add:#ILA TR X UKL 168 5 M54 : 321000
Tel:400-810-6969 E-mail:yanzhichen@welchmat.com




AERx (Ei8) BRBRAE

WEHE: SHZ-20230327-001

[mv] [%]
8_
80
6_
60
=S S
|.| —
i L 40
1y @
2— | th o
Ihl | | IIII|
) v l, A j’\“ ——"t20
0_—\_ — e e ——
-2 T T T o
0 5 10 15 20
&t [a] [min]
R 67 B 2] Vi W [ A Ay B R T SIN{
[min] [mV.s] [mv] [%] [th.pl] [-] []
1 6.607 21.453 1.708 100.0 6817 1.187 777
21.453 1.708 100.0
[mv] [%]
8_
80
6_
- 60
g+ 2
|I.II |H1 ||.|| 40
2 W| [l
|| ' [
IV || L
ol JYV L —\ g - 20
J
-2 | ) ) 0
0 5 10 15 20
i [a] [min]
SR AT - Drlweldh|DataFiles|i vy & 4 | Data |Std 0.2ppm - 5420)
R are | Vi W i i A B wEn RN T SN E:
[min] [mV.s] [mv] [%] [th.pl] [ [
1 6.545 45.433 3.372 100.0 5033 1.267 277
&1t 45.433 3.372 100.0
#F3W 310

A BRARSA U], RS S RAHZ AR ST A RS RE AR VR, AN R

Add: Bl ML X B R B 85 SRR (Rl R KRR 10 5%

Add:#iL A & ZRX XK EE 168

Tel:400-810-6969

=

HE4: 201600
W4 : 321000

E-mail:yanzhichen@welchmat.com



AERx (Ei8) BRBRAE

WEHE: SHZ-20230327-001

[mV] [%]
30 80
()
60
L 20
=
40
10+
=20
U_ﬂ .
| T T 0
0 5] 10 15 20
i[5 s
FFRA(ATHE - D Iwelch|DataFiles|\# 7y & 1 | Data |Std 2.0ppm - 5420)
B[R W 3 [ R AR R R E T SN L
[min] [mV.s] [mV] [%] [th.pl] [-] [
1 6.522 462.963 33.819 100.0 5699 1.310 7
&it 462.963 33.819 100.0
H 1B Boltimate® HILIC(2.1 X 150 mm,2.7um)
[mv] [%]
4
| 80
|
| =
I'l'| w —60
2 f
= ‘ | I
|1|| | || | 40
L I| 1l k,_ﬁ | i
o+ Y | T
\ I|
v 20
_1_
-2 I I I 0
0 5 10 15 20
Bt [ [min]
STRLA T - Drlwelch|DetaFiles| 4 4 & | Data |Std 0. 1ppm-Hilc - 5420)
{7 et g e ikt B [kl =34 o+ BEEE R R SN
[min] [mv.s] [mv] [%] [th.pl] [] [
1 5.367 24.409 1.976 100.0 4925 1.270 777
&t 24.409 1.976 100.0
% 4T3 10

T BRAES A UL, RS A5 RAOGIZ IR 5. RS RE AT R, A E S
Add: BT X B R % 85 SRR (i) RBHEE.CEHIE 10 58

Add: I E & HEHEWMX DA EE 168 5
Tel:400-810-6969

HEZ: 201600
HEZR: 321000
E-mail:yanzhichen@welchmat.com



welch | grepig (b)) BHERAT

WEHE: SHZ-20230327-001

[mv] [%]
&
4 i
| | 80
- ‘P'\“ “
‘ ‘ 60
pu ‘ | |
| |
1 ' | | | |
|||u| | || I| e
|
O_I.--\-—...—-‘I \f_'_‘ﬂl (—'— )I T
L
I||I 20
-1 J
-2 | ) ) 0
0 5 10 15 20
ot [min]
SERLA T - Drlwelch|DataFiles |7 v & | Data |Std 0.200m-Hilic - 5420)
{25 [E LER TR ' 3=1 ik =34 T E R T SN B
[min] [mV.s] [mv] [%] [th.pl] ] ]
1 5.345 47.136 3.679 100.0 4354 1.241 777
&1 47.136 3.679 100.0
[mv] [%]
- L 80
‘ 60
L 20
‘ 40
10 ‘|
| 20
fl | |
Ir‘\' |I | i
|
ol N _f'_&_ )
T T T 0
0 5 10 15 20
P [min]
ST - Drlwelch|DataFiles| .y 20 | Data |Std 2.0npm-Hilic - 5420)
et E VERTD e ikl B i TR R KT SN B
[min] [mV.5] [mv] [%] [th.pl] ] ]
1 5.323 484.063 36.561 100.0 4129 1.347 277
£ 484.063 36.561 100.0
(2) Agilent 1260 A[F A ) # gkt (2 pg/mL)
H B Ultimate® HILIC Silica(2.1X 150 mm,3um)
ST 10

A BRARSA U], RS S RAHZ AR ST A RS RE AR VR, AN R

Add: Bl ML X B R B 85 SRR (Rl R KRR 10 5% HES: 201600
Add:#ILA TR X UKL 168 5 M54 : 321000
Tel:400-810-6969 E-mail:yanzhichen@welchmat.com




welch | giesy (L) BOERAS

WRERS: SHZ-20230327-001

VWD1A, Wavelength=214 nm

40

mAl

30
20+

10H

o | A A

0.5 1.0 15 2.0 2.5 3.0 3.5 4.0 45 50 55 6.0 6.5 7.0 7.5 &0 85 9.0 9.5 10.010.5 1.0 11.5 12.0

B (A [min]
BE5: VWD1A, Wavelength=214 nm
18 B B i L qip il R i SR usSP W HREET L 4
[min] i HE M
usp
7.607 733,72 64. 45 1.20716 10616. 72700
B 733. 72
H B Boltimate® HILIC(2.1 X 150 mm,2.7um)
VWD14, Wavelength=214 nm
B0+
70+
6
50H
=
30+
20+
10+
0.5 L0 1.5 2.0 2.5 3.0 3.5 4.0 45 50 55 6.0 6.5 7.0 7.5 8.0 85 9.0 9.5 10.0 10.5 11.0 11.5 12,0
M Al [min]
5% VWD14, Wavelength=214 nm
5 BB i L3 | W i SR use B ERET e
[min] B HE
USP
5.615 736.28 76.38 1.05456  8872. 81433
B 736. 28

(3) WISys 5000 %5 fiids (1 pg/mL)

HJH Ultimate® HILIC Silica(2.1X 150 mm,3pm)

=

F6 W 310
T BRAES A UL, RS A5 RAOGIZ IR 5. RS RE AT R, A E S
Add: BT ML X B m i 85 S AR () BHEE . CERIE 10 S8 BE%m: 201600
Add:#L A ST EBX UK EE 168 5 W4 : 321000
Tel:400-810-6969 E-mail:yanzhichen@welchmat.com

g

+



AERx (Ei8) BRBRAE

WEHE: SHZ-20230327-001

[mv] y [%]
|1
30 '.J‘ il
‘ 60
20 ‘ p R
T | | 5
| ( — 40
| | -
. . [
| | .
‘ | ‘ | | It
| '\ | || '| 20
|U \ |h |h [
| | |
ol \f\ N~ L%LL_.____/\__/\_ B
0
0 5I 1'0 1'5 20
P [min]
15157 - D:lwelchiDataFiies | 7 41 1% | Dtz |Spike 2 - 5420)
fRfred W e ikl (=3 T T3 R T SN
[min] [mv.s] [mv] [%] [th.pl] [ [
1 6.568 118.820 8.875 100.0 5877 1.218 77
it 118.820 8.875 100.0
[mv] [%]
o ‘ 80
‘ 60
L 204 ‘
| 0 —40
| 8
10| | ' f
4 |
‘ | I i
[ i [ 20
| U I|I || I| || II
| \ | \
O—— _J Lx_ruﬂk_ﬁ J k_ rL_L'I — —_— S
T T T 0
0 5 10 15 20
P [min]
(AT - DrlwelchlDataFies |5 i i % | Data |Spike 1 - 5420)
fRfredE g 4 ik =314 7 R T SN
[min] [mv.s] [mv] [%] [th.pl] [-] []
1 6.550 151.251 11.123 100.0 5656 1.259 777
&1t 151.251 11.123 100.0
H JiE Boltimate® HILIC(2.1X 150 mm,2.7um)
. F7H3t 10
A BRAESA U, MR S5 RAHZ AR . ARG ARG AR VR, AR EH].

Add: RiETRATTIX IR % 85 5 R (Rl R RE L CERRE 10 5k
Add:HTLA & H 2R X DM 168
Tel:400-810-6969

=]

el

HEZ: 201600
HEZR: 321000
E-mail:yanzhichen@welchmat.com



welch | grers (L) BHERAD

WEHE: SHZ-20230327-001

[mV] [%]
30 80
50
204
P -
&
P 40
10
20
ol
T T T 0
0 5 10 15 20
i ] (min]
AR5 - Drlweldh\DataFiles |77 4012 | Data\Spike-3 - 5420)
{8t ) [ESTE L3 [iiE::S e SrEEE A FRERE T SN{EIE
[min] [mV.s] [mv] [%] [th.pl] [-] [-]
1 5337 158.259 12413 100.0 4371 1241 777
i 158259 12413 100.0
[mv] ‘ | [%]
1
30+ |'|| 80
| |
[
| |
| ‘ | 60
? 7 || f‘ ||
| . |
| ‘ \ 40
o |
] ‘ || | InlI ||I|| ‘ |
| ‘ I I I 20
| llkﬂ || | .l | \
Vol
| |\
o v L\ﬁ_,'l S N ~ J -
0
0 .':I_i llﬂ 1|5 20
o] [min]
o aerir | B W= (ShuhuiYu1227 @outlook.com) BES
{2 et e Ve F T =3 o A T3 T SN{E M B |
[min] [mV.s] [mV] [%] [th.pl] [-] [-]
1 5.330 116.369 9.312 100.0 4360 1.183 Ere
&t 116.369 9.312 100.0
(4) Agilent 1260 FIFEF kR (1 pg/mL)
H B Ultimate® HILIC Silica(2.1X 150 mm,3um)
. F 8 W 3 10
FE: BRAES A UL, R A RO . AIRE REAF AT, ASATE .
Add: BT X R % 85 5 Byl (il RHEIE . L HIE 10 5% Wi % : 201600
Add:#L A ST EBX UK EE 168 5

W4 : 321000
Tel:400-810-6969

E-mail:yanzhichen@welchmat.com




welch | giesy (L) BOERAS

WRERS: SHZ-20230327-001

VWD1A, Wavelength=214 nm

60+
Blly
40
E 50 3
201
) N
U- T T T T T T T T T T T T T T T T T T T T T T T T
0.5 1.0 1.5 2.0 2.5 3.0 3.5 40 45 5.0 55 60 65 7.0 7.5 8.0 85 9.0 9.5 10.0 10.5 11.011.5 12.0
ff (& [min]
B VWD1A, Wavelength=214 nm
PR e 1) EEH R M EEF USP 4 BEET ) &
[min] BERBERN
usp
7. 608 227, 47 20, 08 1. 13959 10743, 61942
BRI 227. 47
VWD1A, Wavelength=214 nm
80
T
G0+
501
2 10
%
207 7
n K
O_ T T T T T T T T T T T T T T T T T T T T T T T T
0.5 1.0 1.5 2.0 25 3.0 3.5 40 45 50 55 6.0 6.5 7.0 7.5 8.0 85 9.0 9.5 10.0 10.5 11.0 11.5 12.0
0@l [min]
E5: VWD1A, Wavelength=214 nm
PR B A i L Jiitp 32| W i SRR usp W EREET U
[min] HLid
Usp
7.599 173.84 15.31 1.11622 10659. 53186
B 173.84

1 JH Boltimate® HILIC(2.1X 150 mm,2.7um)

=

®9 I 10
A BRAES A U, AR A5 RO IZINARE 5T AR ERE R F VR, AN
Add: Bl ML X B R B 85 SRR (Rl R KRR 10 5% HE 4% : 201600
Add: LA SR T REMX UM EE 168 5 ME4w: 321000
Tel:400-810-6969 E-mail:yanzhichen@welchmat.com

g

+




welch | giesy (L) BOERAS

WRERS: SHZ-20230327-001

VWD1A, Wavelength=214 nm

80
TH
60
50

mAU

10
30
20

i

0.5 1.0 15 2.0 2.5 3.0 3.5 40 45 50 55 6.0 65 7.0 7.5 80 &5 0.0 9.5 10.0 10.5 11.0 11.5 12.0

B (7] [min]
55: VWD1A, Wavelength=214 nm
PRE R WRTEAR W i SRR use W ERET i
[min] B0 HE B
usp
5. 664 217.80 23.22 0.99586  9595. 05956
B 217.80

VWD1A, Wavelength=214 nm

a0
T+
iy

50
40
304
20
L&_J
o

0.5 10 15 20 2.5 3.0 3.5 40 45 50 55 6.0 6.5 7.0 7.5 80 85 9.0 95 10.010.5 1.0 11.5 12.0

mAlU

BffAl [min]
F5: VWD1A, Wavelength=214 nm
PR e R U T AR W W 4R use W BEET i 4
[min] Bl HE R
Usp
5.731 791.85 44,38 1. 70067  3446.91315
B 791. 85
o Zip:

{8 F§ F /B, Ultimate® HILIC Silica(2.1X 150 mm,3pum)#1 ] 5. Boltimate® HILIC(2.1 X 150 mm,2.7um)
HIaets 2o BER, HAE S EARREE— 2, MK,
A #: 2023/03/31

=

% 10 7 3% 10
A BRAESA U, MR S5 RAHZ AR . ARG ARG AR VR, AR EH].
Add: B WAL X B R B 85 SRl E (i) BRI 10 S8 ME4: 201600
Add:WHLE R T EBX WK EE 168 5 Mg : 321000
Tel:400-810-6969 E-mail:yanzhichen@welchmat.com

g

+




